



买体彩大乐透 3元中了1619万元

该奖成为南京彩市单注最高奖

5月30日晚，体彩超级大乐透为南京彩民带来惊喜，1619万大奖花落高楼门53号01065体彩站点。据了解，这个大奖是南京彩市单注最高奖，也是体彩超级大乐透玩法亿元派送以来开出的单注最高奖。



中奖站点门前挂起了横幅

幸运彩民随机打票 3元中得1619万巨奖

超级大乐透第11062期的开奖号码为“06-10-17-20-21+03-07”，当期中出一等奖2注，南京彩民通过追加投注，揽获了一注超值头奖，总奖金高达1619万元（含加奖）。

据检索，中奖彩票是一张6元的单式票，购买了两注号码，并进行了追加投注，其中一注正是11062期的中奖号码，这位幸运的中奖者其实只花了3元钱便将这注超值大奖收入囊中。

据01065体彩销售点业主回忆，这位彩民可能是位中年男子，也是个老彩民。“大奖消息一出，很多彩民就和我们一起猜想大奖得主。其中有个彩民说，昨天傍晚时候来买彩票，看见前面有个人打了2注随机，而且也采用了追加投注，其中一注的后区就是03和07，而且那位彩民很眼熟。”

据了解，在奖池超过亿元的情况下，彩民3元追加投注最高奖金1600万元，不过，这位彩民中大奖正好赶上了体彩在全国

开展的亿元大派送活动，加上派送奖金，他的大奖轻松突破1600万元。据初步统计，这也是目前南京彩市单注大奖的最高金额！

复式、倍投、派送 高奖池助力“红五月”

这位业主还介绍说，自从体彩超级大乐透开展亿元派奖活动以来，很多老彩民就纷纷采用追加、倍投和复式的投注方式，就连以前经常随机买10元的彩民都开始追加和倍投了。“复式投注是提高中奖概率的最好方法，而追加和倍投就是让奖金更丰厚的法宝。”

5月30日晚是超级大乐透亿元派奖的第8期，加上当期中出的2注一等奖，该玩法在此期间已向全国彩民送出了32注超值大奖。加上奖池一直稳居在3亿元以上，“3元可中2400万，一次可中3亿多”就成为彩民们揽获大奖的终极目标。

正因为如此，南京体彩市也显得特热闹，“红五月”的中奖热潮更是一波接一波。5月4日，一位彩民中得830万大奖，5日、11日、20日，三位彩民分别刮中即开

型彩票“顶呱刮”2个10万和1个25万元大奖。5月30日，超级大乐透再次发威，为南京彩民献上1619万元巨奖，这也是近期该玩法开出江苏的单注最高奖金。

单注最高奖 亿元大奖还会远吗？

据了解，本次大乐透派送活动将持续25期，每期派奖奖金为400万元，总派奖金额高达1亿元。南京彩民此次中得的仅是本次派奖期间到目前为止的单注最高奖，接下来的17期派奖，该玩法还能带来怎样的惊喜，仍是一个谜。回顾彩市历史，2008年的大乐透派奖期间，无锡彩民2元中得2056万元，这也是迄今为止的单注最高奖。

当然，个人中得的最高奖金还是要由奖池来决定，一次可中几个亿的大奖依然是终极梦想。周三晚开奖的第11063期超级大乐透派奖池3.26亿元，如此高的奖池足以开出60多注超500万元等奖，如果彩民采用倍投的方式，很有可能揽获南京首个亿元大奖。

通讯员 顾融 见习记者 杨菁菁
快报记者 付智勇

喜得一女 购彩中了500万

如果你喜得贵子该用什么方式庆祝呢？赶紧买体彩吧，没准就会中个大奖。昨日下午，省体彩中心迎来了7位数11062期特等奖得主，有趣的是该中奖者就是为了庆祝生女儿才开始买彩票的，没想到一下就中了个500万！

据了解，来自常州的中奖者小陈原本并不买彩票，直到今年3月女儿诞生之后才让他改变了主意。原来，小陈一直想要个女儿，自从他的爱人怀孕之后，很多人都说是儿子，小陈还有点不高兴，但最终小陈还是心想事成，今年3月终于盼到了女儿。为了庆祝一下，他开始买起了体彩的7位数，当记者问他为何采用买彩票的方式庆祝时，小陈笑着说：“同事们都说我心想事成，既然都能盼到女儿，说不定买彩票也能中到奖。我也就趁着高兴买着玩，谁知道就这样中了大奖。”

虽然小陈不大懂彩票，但号码都是自己编的，自从3月份开始买彩票后就从未间断过，每期都是固定的这5注号码。中奖后的小陈掩饰不住内心的喜悦，他把这次中奖完全归功于女儿的诞生，并表示要把这笔奖金存好，要给女儿最好的教育，让她有一个幸福的人生。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

常青大乐透推荐 前区15、22为胆

至11062期止，上周大乐透前区号球（以五分区走势图）三期奖号集中在1、3区开出，在未来的三期开奖号中，看好开奖号球会在2、4、5区热出，本周号尾重点关注2、3、4、5、6、9尾，号球重点关注12 15 22 23号球，大家可以选择其中之一做胆；本周推荐以15 22做胆配05 11 12 16 17 19 23 24 26 28 30 33 35号球组号；后区跨度走势上周在中小区徘徊，本周看好跨度向中大区移动，上周推荐跨度1如期开出，本周跨度推荐5、7、8、9跨，后区推荐一组复式：01 02 06 08 11 12；组合推荐：01+06 02+08 02+11 06+12 06+11 07+12 01+08 03+11

推荐胆拖复式
前区：
胆码 15 22 拖 05 11 12 16 17
19 23 24 26 28 30 33 35
后区：
推荐一组复式：01 02 06 08
11 12
01+06 02+08 02+11 06+12
06+11 07+12 01+08 03+11
仅供参考

中完145万 仅隔3天再捧竞彩57万

5月18日，对于刚刚中得竞彩足球145万元大奖的“低调哥”小王来说又是一个丰收的日子，当天“低调哥”再次发力，小试牛刀，竟然又以同样的手法购买“竞彩足球”胜平负，99倍投注190张“4串1”，并以全胜的姿态擒得570319元，距上次中得145万大奖仅隔3天。

“一阳指”点穴 一发即中

5月19日刚上班，市体彩兑奖中心门前驶来一辆轿车，一瞧，“嘿，那不是刚刚在5月15日中得145万元的小王嘛，得，又中啦，牛人！”工作人员惊愕。

小王慢条斯理地打开他的那只旧购物袋，拿出一叠竞彩票。

“中多少？”

“50多万。”

“这是我的身份证件，一会儿再来取支票。”

简短对话，工作

人员收下彩票，小王随即离开，来去匆匆还不到一分钟，他知道，自己的彩票很“较劲”。

5月18日周三赛事，小王锁定法国甲级联赛、欧罗巴联赛和英格兰甲级联赛中的4场，分别是里尔vs索肖、波尔多vs巴黎圣日耳曼、波尔图vs布拉加、哈德斯菲尔德vs伯恩茅斯。据专业人士分析，前三关，根据各主队的优异表现，胜出那是众望所归，小王的招式也不足为奇，最关键的还是最后一关，英格兰甲级联赛——哈德斯菲尔德VS伯恩茅斯。双方过往交锋平局不在少数，附加赛第一回合也是战成1:1。本场就指数来看，主队一定程度上被看好，然而，小王却冷不丁地直接挑“平”，这也让他拿下了全场最高水位的奖金。“这是一记绝杀呀，这一关他要是失守了，那就拿不到高额奖金了”。

“低调哥”走红 泰州竞彩站点

自爆出泰州竞彩中得145万元大奖后，不仅12154竞彩店被捧红，也羡煞了其他站点，大家纷纷想一睹“神人”风采。或是怕被打扰，言行低调的小王已不在“12154”蜗居，这些天他们都辗转于市区各大竞彩店。

5月19日天达佳园32—3竞彩店炸开了锅，这就是小王投注的地方，店主沈小姐告诉记者，初见“低调哥”，那是几个月前，那时他喜好竞彩篮球，投注的金额也不高，没想到第二次来店里竟以“高手”亮相，一击命中。“这个人真的很神秘，每回看好赛事后直接到店里投注，18日那天，他从旧包里掏出一沓现金，跟销售员报完赛果后就闪人了，从不多话。太神了，这不，兑奖的当天下午他又来店里买了不少的‘2串1’嘞。”

通讯员 束婷 快报记者 付智勇

万通大乐透推荐 后区0、2路重点防范

首先看前区：11060期—11062期奇偶比例分别开出为3:2、1:4、2:3的情况，偶数号球在一段时间弱开后开始走强。在接下来的几期可关注奇偶比例为2:3、3:2的情况出现。012路上来看，11060期—11062期012路比分别为1:2:2、2:2:1、2:1:2的情况，在接下来的几期请关注0、2路号球。近期可重点防0、1、2路比为2:1:2或1:2:3的情况。最后说下断行断列法，11060期开出少见的断3区1行剩16个号球的情况、11061期开出断5区1行剩8个号球的情况，11062期开出断4区2行剩9个号球的情况。接下来几期可以考虑断3区2行剩12个号球或断3区1行剩16个号球的情况出现，重点关注第1、3、5区出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：02、03、05、08、09、10、13、18、25、29、30、31、32、33、35。

下面让我们来关注一下后区号码。11060期—11062期分别开出01路、双1路、01路号码组合，接下来几期应该重点关注02路、12路号球组合。可以考虑：02、04、05、08、09、12。仅供参考



里尔夺
冠彩民赚钱